FESTIWAL NAUKI I SZTUKI W KRAKOWIE
16-18 maja 2019

Już po raz 19 Kraków stanie się świadkiem wielkiego święta nauki. Mowa tu oczywiście o Festiwalu Nauki i Sztuki w Krakowie, którego główne wydarzenia będą miały miejsce w dniach 16-18 maja na krakowskim Rynku Głównym. 
Przez trzy dni stać będzie tam Naukowe Miasteczko Festiwalowe, gdzie swój dorobek i osiągnięcia zaprezentują krakowskie uczelnie oraz liczne instytucje naukowe. 
Hasłem tegorocznego Festiwalu Nauki i Sztuki w Krakowie jest Przyszłość w nauce. Nauka w przyszłości., natomiast jego patronem został wybitny polski chemik, wicepremier, minister przemysłu i handlu oraz minister skarbu II Rzeczypospolitej – Eugeniusz Kwiatkowski.
W tym roku po raz pierwszy otwarta zostanie festiwalowa „Kawiarenka Naukowa”. Będzie w niej można wysłuchać ciekawych wykładów, spotkać się z ważnymi osobistościami naukowymi, a także wziąć udział w dyskusjach i debatach. 

Program XIX edycji Festiwalu Nauki i Sztuki w Krakowie
Festiwalowe Miasteczko Naukowe, w ramach którego odbędą się pokazy, konkursy, wykłady, prelekcje, prezentacje, eksperymenty i wiele innych atrakcji dostępne będzie:
· 16.05.2019 r. – 10:00-18:00 (o godz. 12:00 uroczyste otwarcie miasteczka)
· 17.05.2019 r. – 10:00-18:00 
· 18.05.2019 r. – 10:00-17:00 

Kawiarenka Naukowa
(sala konferencyjna, ul. Bracka 10, wstęp wolny)

· 16 maja 2019 
godz. 13.00 panel: Miasta przyszłości
		godz. 15.00 panel: Jak rozwiązać śledztwo sprzed lat? - zagadki kryminalne i sposoby ich rozwiązania

· 17 maja 2019 
godz. 13.00 panel: Być EKO - moda czy konieczność?
godz. 15.00 panel: Czy tylko geniusz może zostać naukowcem?

· 18 maja 2019 
godz. 13.00 panel: Praca w przyszłości: konieczność, wybór czy przywilej?
godz. 15.00 panel: Czy współczesny człowiek traci wrażliwość na piękno?



Główne wydarzenia kulturalne:
· 15.05.2019 r. – Koncert Inauguracyjny „JAZZ in ACADEMIA” (Muzeum Sztuki i Techniki Japońskiej Manggha, ul. Marii Konopnickiej 26, Kraków) przygotowany przez Akademię Muzyczną w Krakowie;
· 16.05.2019 r. – Spektakl „Ostatni dzwonek. Utopia” (Scena Teatru AST im. St. Wyspiańskiego - ul. Straszewskiego 22, Kraków) przygotowany przez Akademię Sztuk Teatralnych w Krakowie;
· 18.05.2019 r. – koncert „Poruszenia – „Muzyka w ruchu” (Scena Teatru AST im. St. Wyspiańskiego - ul. Straszewskiego 22, Kraków) przygotowany przez Akademię Muzyczną w Krakowie.
· 16-18.05.2019 r. w godzinach 12:00-17:00 – projekcja w trybie kina-non-stop (Aula Akademii Sztuk Pięknych im. Jana Matejki w Krakowie, pl. Jana Matejki 13, Kraków)

Szczegółowe informacje znajdują się na stronie internetowej: https://fnis.krakow.pl/ 
Zapraszamy!
[bookmark: _GoBack]
