Konkurs „Mapa bogactwa bioróżnorodności wsi” dla uczniów i nauczycieli szkół podstawowych i ponadpodstawowych z całej Polski
Fundacja Ziemia i Ludzie zaprasza  Uczniów i Nauczycieli do udziału w konkursie „Mapa bogactwa bioróżnorodności wsi”, który trwać będzie od 4 września do połowy listopada 2023 roku. Celem konkursu jest podniesienie świadomości ekologicznej uczniów w zakresie ochrony różnorodności biologicznej obszarów wiejskich. Konkurs realizowany jest w ramach projektu „Bioróżnorodność – bogactwo wsi” dofinansowanego w ramach Funduszy Norweskich. 
W ramach konkursu Zespoły uczniów, wraz z nauczycielem - Opiekunem Zespołu, będą rozpoznawać, inwentaryzować i prezentować różnorodność biologiczną swojej okolicy oraz wskazywać istniejące dla niej zagrożenia. Zgłoszenia będą miały formę zdjęć wraz z opisami, umieszczonymi na cyfrowej „Mapie bogactwa bioróżnorodności” na portalu www.bogactwowsi.pl. Mapa i umieszczone na niej wyniki obserwacji terenowych, zdjęcia i opisy, stanowić będą unikalny przewodnik, dzięki któremu każdy mieszkaniec i turysta będzie mógł poznawać walory przyrodnicze swojego województwa. Zaangażowanie uczniów w proces, w wyniku którego powstanie przewodnik dostępny szerokiemu odbiorcy, da uczestnikom poczucie sprawczości i możliwość osobistego zaangażowania w promocje i ochronę lokalnych zasobów przyrodniczych.
Konkurs zachęci uczestników do zapoznania się z często nieznanymi bliżej, lokalnymi formami ochrony przyrody krajobrazu wiejskiego, zwrócenia uwagi na korzystny i niekorzystny wpływ działalności człowieka na środowisko, zachęci do podejrzenia życia organizmów żywych w ich naturalnym środowisku oraz obserwacji zjawisk zachodzących w przyrodzie.  
Mamy nadzieję, że konkurs zachęci nauczycieli do stworzenie atrakcyjnego, autorskiego projektu edukacyjnego w tematyce ochrony różnorodności biologicznej, w szczególności lub w kontekście obszarów wiejskich.
UWAGA: Każda szkoła może wziąć udział!
[bookmark: _GoBack]Obserwacje mogą być prowadzone także na terenach administracyjnie należących do miast ale mających cechy krajobrazu wiejskiego/rolniczego lub obszaru chronionego. Przez cechy rozumiemy między innymi zarówno ekosystemy, które można spotkać na obszarach wiejskich (np. mokradła, pola, lasy, łąki etc.) jak i gatunki lub formy ochrony przyrody. Można je też pokazywać w kontekście lub w opozycji do problematyki przyrody w mieście.
Czekają atrakcyjne nagrody dla uczniów, nauczycieli i szkół!
Więcej informacji na stronie: www.bogactwowsi.pl w zakładce Konkurs
Pytania można zadawać pod adresem: konkurs@bogactwowsi.pl
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