Konkurs wiedzy o Forcie III Pomiechówek „Czas na Fort!”.
Fundacja Fort III Pomiechówek zaprasza szkoły do zgłaszania się do konkursu pn. „Czas na Fort!” organizowanego na stronie konkursowej www.czasnafort.pl.
Konkurs skierowany jest do młodzieży szkół podstawowych z klas 7-8 oraz do uczniów szkół ponadpodstawowych. Jest to konkurs wiedzy o Forcie III Pomiechówek. 
Zadaniem konkursowym będzie rozwiązanie testu konkursowego na podstawie materiałów edukacyjnych umieszczonych na stronie konkursowej w zakładce „Wiedza”.
Test konkursowy dostępny będzie w dniach 6-10 listopada br.
Konkurs zakłada dwa rodzaje zgłoszeń.
Zgłoszenie szkoły oznacza, że jej uczniowie wezmą udział w konkursie i powalczą o nagrody indywidualne, zaś sama placówka ma szansę zdobyć jedną z nagród dla szkół. Szkoła dokonując zgłoszenia jednocześnie przekazuje informacje o przystąpieniu do konkursu nauczycielom, którzy zachęcają uczniów do rejestracji jako uczestnik indywidualny.
Na 20 pierwszych szkół, które dokonają zgłoszenia, a następnie ich uczniowie wezmą udział w konkursie, czekają nagrody gwarantowane – tablety. Ponadto dla trzech szkół, których uczniowie najliczniej wezmą udział w konkursie, przewidziano nagrodę w postaci wycieczki do Fortu III Pomiechówek.
Zgłoszenie się ucznia oznacza, że będzie on brać udział w konkursie bądź bez udziału szkoły, bądź reprezentując szkołę, która także zgłosiła swój udział i wytypowała swoich uczniów jako uczestników.
Celem konkursu „Czas na Fort!” jest popularyzacja wśród młodzieży roli i znaczenia Fortu III Pomiechówek w historii oręża polskiego, a także pielęgnowanie pamięci o Forcie jako miejscu bohaterskiej walki i oporu polskiego społeczeństwa oraz męczeńskiej śmierci jego przedstawicieli.
Konkurs dofinansowany jest ze środków Ministerstwa Obrony Narodowej.
Więcej informacji o konkursie oraz regulamin dostępne są na stronie konkursowej www.czasnafort.pl. 
