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Informacja o konkursie informatyczno-historycznym ,,Różne oblicza Krakowa”

Pierwsza edycja konkursu ,,Różne oblicza Krakowa” odbyła się w roku szkolnym 2007/2008 i towarzyszyła obchodom 750-lecia lokacji miasta Krakowa. Była to wyjątkowa okazja, żeby zainteresować gimnazjalistów z Krakowa i powiatu krakowskiego historią i kulturą stolicy Małopolski, wykorzystując jednocześnie atrakcyjne dla młodzieży nowoczesne techniki multimedialne. Konkurs spotkał się z dużym zainteresowaniem, dlatego organizatorzy zdecydowali się na jego kontynuację w kolejnych latach.
Projekt został wyróżniony przez Prezydenta Miasta Krakowa. Oceniły go pozytywnie władze samorządowe i oświatowe. Został wpisany do wykazu konkursów uwzględnianych w postępowaniu rekrutacyjnym do szkół ponadpodstawowych.
Kolejne edycje odbywały się pod hasłami: 60-lecie Nowej Huty (2008/2009), Krakowskie zwyczaje i obrzędy (2009/2010), W cieniu krakowskich klasztorów (2010/2011), By łączyć w jedno przymioty ciała, woli i ducha – sportowe oblicze Krakowa na przestrzeni dziejów(2011/2012), Krakowskie dworki – ich historia i dzień dzisiejszy (2012/2013), Nowa Huta – dziedzictwo kulturowe (2013/2014), Mój magiczny Kraków – subiektywny spacer po mieście (2014/2015), Historia w murach zaklęta – skarby i dzieje krakowskich muzeów (2015/2016), Skrzydlate dusze kultury czyli kabarety i artyści scen krakowskich od Młodej Polski do dnia dzisiejszego (2016/2017), 70 lat Nowej Huty (2018/2019), W cieniu krakowskich klasztorów (2019/2020), Magiczny Kraków. Subiektywny spacer po mieście (2020/2021), #Młodzieżowy miniprzewodnik po Krakowie (2021/2022), Miniprzewodnik młodzieżowy po Nowej Hucie i okolicach (2022/2023), Krakowskie kopce – w kręgu faktów i legend (2023/2024).

         Z roku na rok impreza cieszyła  się coraz większą popularnością. Poprzednie edycje objęte były patronatem honorowym: Prezydenta Miasta Krakowa, Małopolskiego Kuratora Oświaty, Dyrektora Muzeum Historycznego Miasta Krakowa oraz Przewodniczącego Rady Dzielnicy XVIII.
         Tegoroczna edycja konkursu przebiega pod hasłem: A u nas w Krakowie - krakowskie tradycje, zwyczaje, regionalizmy językowe i przepisy kulinarne.
Konkurs ma na celu rozbudzenie w młodzieży pasji etnograficznych i zachęcenie do prowadzenia własnych badań. Młodzi obserwatorzy w trakcie spotkań z członkami rodziny, sąsiadami mają okazję zarejestrować kultywowane zwyczaje, funkcjonujące w mowie regionalizmy, rozsmakować się w tradycyjnych potrawach i poznać receptury przekazywane z pokolenia na pokolenie. Działania służą budowaniu więzi z regionem i zachowaniu zanikających tradycji.
Organizatorzy zapraszają do skorzystania z zaproponowanej bibliografii.















Harmonogram – program XVII edycji konkursu informatyczno-historycznego
,,Różne oblicza Krakowa”:

1. Podanie informacji o konkursie do publicznej wiadomości –  wrzesień  2024 r.
2. Składanie prac konkursowych  w sekretariacie XI Liceum Ogólnokształcącego im. Marii Dąbrowskiej w Krakowie, os. Teatralne 33 lub za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres rozneobliczakrakowa@xilokrakow.pl do 30 kwietnia 2025 r.
3. Sprawdzenie i ocena prac konkursowych, ustalenie finalistów do 22 maja 2025 r.
4. Ogłoszenie listy finalistów na stronie internetowej szkoły oraz telefoniczne poinformowanie opiekunów naukowych finalistów do 22 maja 2025 r.
5. Uroczysty finał XVII edycji konkursu ,,Różne oblicza Krakowa”  – 5 czerwca 2025 r.

                                              11.00 - Uroczyste rozpoczęcie
                                              11.45 - Prezentacja prac konkursowych finalistów
                                              12.20 - Program artystyczny
                                              13.30 - Ogłoszenie wyników konkursu
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