Pakt na rzecz przeciwdziałania przemocy rówieśniczej

My, uczniowie i uczennice, rodzice, nauczyciele i nauczycielki, pracownicy oświaty, przedstawiciele i przedstawicielki organizacji młodzieżowych, organizacji pozarządowych, 
a także przedstawiciele władzy ustawodawczej i wykonawczej, jednostek samorządu terytorialnego, związków zawodowych i instytucji, których celem jest ochrona praw dziecka – uczestnicy debaty na temat przeciwdziałania przemocy rówieśniczej – zgodnie stwierdzamy, że

każde dziecko ma prawo do dorastania w świecie bez przemocy, w świecie, 
w którym dbamy o swoje potrzeby i wzajemnie respektujemy swoje prawa i obowiązki.

My, dzieci i młodzież, zgodnie oświadczamy, że będziemy reagować na krzywdę naszych rówieśników, wspierać osoby, które doznają niesprawiedliwości, stanowczo sprzeciwiać się wszelkim formom nienawiści. Oświadczamy, że jeśli te działania będą przekraczać nasze możliwości, będziemy korzystać z pomocy dorosłych.

My, rodzice i opiekunowie, zgodnie oświadczamy, że będziemy z uwagą słuchać tego, co mówią nasze dzieci. Zachowamy czujność w chwili, gdy przestaną z nami rozmawiać. Będziemy zawsze współpracować ze szkołą dla dobra dzieci, zarówno wtedy, kiedy będą doświadczać przemocy, jak wtedy, gdy będą się jej dopuszczać.

My, nauczyciele i nauczycielki, pracownicy administracji i obsługi, przedstawiciele związków zawodowych zgodnie oświadczamy, że dołożymy wszelkich starań, aby budować szkołę przyjazną, opartą na zaufaniu, dialogu i szacunku dla praw każdego ucznia i każdej uczennicy, we współpracy z rodzicami oraz organizacjami pozarządowymi. Nie pozostaniemy obojętni na wszelkie przejawy przemocy rówieśniczej wśród dzieci w naszej szkole. Będziemy reagować na krzywdę naszych uczniów i uczennic, wspierać osoby, które doznają niesprawiedliwości, stanowczo sprzeciwiać się wszelkim formom nienawiści.

My, przedstawiciele i przedstawicielki organizacji pozarządowych oświadczamy, że będziemy wspierać szkoły, rodziny oraz społeczności lokalne w budowaniu środowiska wolnego od przemocy rówieśniczej. Zobowiązujemy się do podejmowania w tym zakresie działań edukacyjnych, profilaktycznych i interwencyjnych. Będziemy promować postawę empatii, szacunku i solidarności, a także tworzyć bezpieczne przestrzenie do dialogu i współpracy.

My, przedstawiciele władzy ustawodawczej i wykonawczej, jednostek samorządu terytorialnego, instytucji, których celem jest ochrona praw dziecka, w trosce o dobro społeczeństwa, a szczególnie ludzi młodych, zgodnie oświadczamy, że będziemy wspierać inicjatywy i tworzyć regulacje mające na celu przeciwdziałanie przemocy rówieśniczej wśród dzieci i młodzieży w polskich szkołach.  
